
Beschlussvorlage
für die Stadtverordnetenversammlung Werneuchen
________________________________________________________________________

Vorlagen-/Beschluss-Nr.: BM/112/2022
öffentlich

Einreicher: Bürgermeister
Federführung: Bürgermeister, Verfasser: Herr Kulicke

Behandelt im:

Stadtverordnetenversammlung Werneuchen 10.02.2022

Betreff: Beschluss zur Verbesserung der Freizeitangebote für alle Altersgruppen in der
Stadt Werneuchen

Beschluss:
Die Stadtverordnetenversammlung beschließt, zukünftig kommunale Spielplätze darauf
auszulegen, dass sowohl Kinder als auch Erwachsene und Senioren diese gemeinsam nutzen
können.

Dazu wird die Verwaltung beauftragt:
1. Die kommunalen Spielplätze mit Größe/Fläche, Ausstattung und Zustand zu erfassen.
2. Vorschläge zur weiteren Verbesserung der Ausstattung gemäß Hauptsatzung einzuholen.
3. Der Stadtverordnetenversammlung daraus resultierende einheitliche Ausstattungsstandards

zu empfehlen und nach Maßgabe des Haushaltes ab dem Haushaltsjahr 2023 benötigte Mittel
bereitzustellen.

Begründung:
Bisher sind die kommunalen Spielplätze der Stadt Werneuchen ausschließlich für Kinder
ausgelegt und sehr unterschiedlich ausgestattet. Eltern und Großeltern können am
Spielgeschehen kaum teilnehmen, sie sind lediglich Beobachter, das soll sich ändern. Bewegung
ist für alle Generationen wichtig, deshalb sollen zukünftig auch Spielgeräte angeschafft und
installiert werden, die auch Nutzern anderer Altersgruppen gerecht werden. Koordination,
Gleichgewichtssinn und Fitness sind für alle Generationen wichtig. Alle Altersgruppen kommen
zusammen, haben Spaß, körperliche Fähigkeiten werden gefördert, es kommt zu Begegnungen
die Freude und Abwechslung bringen und die Bindung von Erwachsenen und Kindern wird
gestärkt.

Haushaltsrechtliche Auswirkungen:
keine Bestätigung Kämmerei:

Bürgermeister Kämmerin

Beschluss der Stadtverordnetenversammlung:
Beschlussfähigkeit Abstimmung
Gesetzliche Mitgliederzahl: 18 dafür: 10
davon anwesend: 15 dagegen: 0

Stimmenthaltung: 5

Befangenheit wurde erklärt durch:
……………………………………………………………..

Die Richtigkeit der Angaben über Beschlussfähigkeit und Abstimmung werden bescheinigt. Zur Sitzung unter Mitteilung der
Tagesordnung ist rechtzeitig und ordnungsgemäß eingeladen worden. Die Beschlussfähigkeit der
Stadtverordnetenversammlung ist gegeben.

Werneuchen, 10.02.2022 ……………………………….
Vorsitzender der SVV

……………………………….
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